

溫嶺日報

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 溫嶺日报社主办

2021.6. 18 星期五 农历辛丑年五月初九
国内统一刊号 CN33-0106 总第7053期 今日4版



不是在村里，就是在去村里的路上

横峰全力推进全域改造

台州日报记者 颜静 通讯员 沈益峰

老陈，你从外地回来了吗？马上要交房了，你刚添了孙子，一家8口安置房可再多分一套，早点过来登记户型吧

一走进村部办公室，温岭市横峰街道方家洋全域改造攻坚组成员尤永明，就开始一个个打电话，通知村民前来登记房屋户型。

截至6月上旬，方家洋村已完成95%拆迁安置房户型登记工作，为后续分房打下了坚实基础。横峰街道全域改造丰硕成果的背后，是无数干部群众辛勤奉献的身影。

为深入推进全域改造工作，横峰街道专门成立全域改造攻坚组，走村入户，一心一意帮村民

解决难题。

不是在村里，就是在去村里的路上。尤永明说，他是身兼数职的全域改造攻坚组成员。尤永明是温岭市综合行政执法局干部，今年4月作为农村指导员入驻横峰街道石埭村，同时担任该村党支部副书记。上月初，他自告奋勇加入全域改造攻坚组，全面参与石埭、方家洋两个村的全域改造。

石埭村是横峰街道全域改造二期征迁村之一，已于2018年11月完成全面签约，涉及全村281户村民，700多亩土地。按照街道指挥部部署，石埭村计划于今年下半年启动房屋腾空拆除工作。拉家常、算经济账、聊村里的未来规划，几次下来，徐禹明的思想慢慢通了，同意配合腾空工作。

缓拆、晚拆。

为确保房屋腾空拆除工作顺利进行，攻坚组成员早出晚归，宣传改造长远规划，动之以情、晓之以理，让村民明白全域改造能带来实实在在的好处。

村民徐禹明一直认为自家安置面积分得比别人少，常有怨言，并扬言不愿腾空。你有什么问题和我说，我们能解决的一定帮忙解决。房屋早腾空有利于下一步工作的开展，请相信政府、相信我。了解情况后，尤永明隔三岔五上门做徐禹明的思想工作。拉家常、算经济账、聊村里的未来规划，几次下来，徐禹明的思想慢慢通了，同意配合腾空工作。

5月下旬，一期全域改造工程进入选房登记关键期，攻坚组成员将工作重心转向新阵地，做好358户村民的选房登记工作，同时向村民宣传讲解房屋安置分配方案，解释房屋户型搭配、摇号方式等政策。

横峰街道办事处常务副主任谢郑勇表示，针对交房前群众反映的各种诉求，街道和温岭市全域改造指挥部、城市新区协同发力，多次召开座谈会、对接会，确保有序完成安置。此外，街道还通过为村民争取各类资金支持、在政策允许范围内减免或缓缴相关费用、分期支付购房款等多种方式，帮助部分困难群众解决回购难题，保障一期安置房顺利交付。

省人大检查组检查我市粮食安全工作

本报讯（记者周学军）6月16日下午，省人大常委会粮食安全执法检查组到我市检查。市人大常委会主任陈辉陪同检查。

省检查组一行先后来到我市中心粮库桥下库区、箬

横镇国联家庭农场、松门镇淋川南洋片粮食生产功能区和新河镇种子储备仓库实地检查，并听取有关情况介绍。我市认真执行《浙江省粮食安全保障条例》，始终把粮食安全放在突出位置，将

其作为事关发展安全和民生安全的底盘工程，列入市委、市政府的重要议事日程。我市加强领导，全面落实粮食行政首长责任制；多管齐下，切实提高粮食综合生产能力；落实储备，切实提高

粮食安全保障能力。省检查组对我市粮食安全保障工作给予肯定，并希望市政府进一步压实粮食安全责任，完善粮食仓储设施建设，不断提高粮食自给率和粮食生产能力。



智能焊接

6月16日，浙江开邦建筑科技有限公司工程师正在调试工业焊接机器人。

开邦建筑科技位于我市石桥头镇，是一家研发和生产建筑工程附着式升降作业安全防护平台的高新技术企业。公司在国内模板脚手架行业内率先发展钢铝爬架，生产的智能集成爬架具有科技含量高、低碳型、安全性和经济性强等优点，被用户称为智能化爬架，深受客户欢迎，成为江浙地区产能最大的建筑智能防护平台生产企业。

记者 刘振清摄

燃气安全专项检查，市督查组要求：强化问题整改 确保燃气安全

本报讯（记者苏嘉垚）6月17日上午，市督查组来到太平街道南泉社区、松门水产品批发市场等地，督查燃气安全工作。

督查组首先来到太平街道南泉社区，在雁鸣路某出租房检查时，发现该处存在严重的消防安全隐患。比如，明火厨房燃气瓶存放过多、使用猛火灶、部分灶具不符合要求，未

设燃气泄漏报警装置及透气窗户；顶楼明火厨房与疏散通道未进行有效分隔，灭火器材失效及配备不足，部分电气线路私拉乱接，日常消防安全管理制度落实不到位等。督查组当场指出存在的问题，责令住户按照规定立刻整改，如再次检查时仍未达到要求，将劝其搬离，不得继续租住。同时，敦促相关部门落实好责任、及时

上报情况。太平派出所对涉事房东及管家进行了拘留。在雁鸣路某快餐店内，则存在明火厨房燃气瓶存放超过规定、存放场所设置不规范，灭火器材配备不足，部分电气线路私拉乱接等问题。督查组要求，伏季休渔期间，员工宿舍整改要尽快落实到位，做到进一步加强管理；相关部门要按时摸排，强化问题整改，严格实施好责任追究，切实把控好整体安全规划，严厉查处消防隐患问题。

像个迷宫，不仅经营场所与居住区域未进行分隔，还存在电线老化、灭火器材失效、消防设备配备不足、无有效逃生通道等问题。督查组要求，伏季休渔期间，员工宿舍整改要尽快落实到位，做到进一步加强管理；相关部门要按时摸排，强化问题整改，严格实施好责任追究，切实把控好整体安全规划，严厉查处消防隐患问题。

无视伏休制度铤而走险

我市查处4起涉渔“三无”船舶非法捕捞案件

本报讯（记者陈祥胜 通讯员孙艺）眼下虽处伏季休渔期，但有个别人员在利益驱动下铤而走险。日前，市港航口岸和渔业管理局海上巡查行政执法队在打击非法捕捞和“三无”船舶专项行动中，在城南海域查处4起涉渔“三无”船舶非法捕捞案件。

伏季休渔期间，市港航口岸和渔业管理局严厉打击非法捕捞行为，强势推进“三无”船舶联合清剿行动。当天清晨5时，执

法人员兵分两组，一组从礁山渔政码头出动中国海监7039艇，对城南海域“三无”船舶进行地毯式巡查，另一组对城南犁头咀附近陆域开展巡查。

6时，在城南犁头咀海域，执法人员发现4艘由钢筋、木板、泡沫等材料拼凑而成的简易小型船，船舱内堆放着部分渔具，现场有6人在从事非法捕捞作业。

经调查，此次的4起涉渔“三无”船舶非法捕捞案件，两起涉及刑事案件，4人被移交市公安局并采取刑事强制措施。然加足马力掉转回岸或逃逸，涉嫌非法捕捞的嫌疑人弃船而逃。

下阶段，港渔部门将继续落实好伏休制度，加强对“三无”船舶的清剿，严厉打击非法捕捞行为，维护伏季休渔管控秩序。

科普：涉渔“三无”船舶是指无船名船号、无渔业船舶证书、无船籍港的涉渔船。此类涉渔“三无”船舶往往在夜间或清晨出海，不仅非法捕捞，而且没有安装定位系统，一旦在海上发生事故将求救无门，存在较大的安全隐患。

湖北五峰土家族自治县党政考察团来访 携手开创发展新篇章

本报讯（记者陈祥胜）6月16日，湖北省宜昌市人大常委会副主任、五峰土家族自治县委书记陈华率领五峰土家族自治县党政考察团来我市参观考察。市领导林强、朱明连、梁丽萍等陪同考察。

横峰街道办事处常务副主任谢郑勇表示，针对交房前群众反映的各种诉求，街道和温岭市全域改造指挥部、城市新区协同发力，多次召开座谈会、对接会，确保有序完成安置。此外，街道还通过为村民争取各类资金支持、在政策允许范围内减免或缓缴相关费用、分期支付购房款等多种方式，帮助部分困难群众解决回购难题，保障一期安置房顺利交付。

工业化要求的工业项目，致力于打造3~4个产值超百亿元的现代化产业集群。目前，新区已引进企业200多家，投产100多家。考察团一行对东部新区的发展成就表示了由衷赞叹。

当天，考察团一行还考察了市城乡规划展馆，了解城市的发展轨迹及发展现状。随后，考察了石塘镇里箬村、东山村美丽乡村建设，并参观了曙光园，了解我市旅游产业发展现状。

考察中，大家一致表示，温岭和五峰各有优势、互补性强。当前，两地都迎来了难得的发展机遇，希望以这次考察为契机，不断推动两地相互学习交流，进一步加强在产业转型升级、城市建设等方面的合作，携手开创发展新篇章。

市人大到泽国镇督查平安建设工作

压实监管责任 消除安全隐患

本报讯（记者童锦伟）6月17日上午，市人大常委会主任陈辉带队，到泽国镇督导检查平安建设工作，对厂中厂安全生产整治工作进行现场检查，并召开座谈会听取当地平安建设工作汇报。

陈辉一行首先来到五洲鞋业，该鞋企厂房内共有24家租户企业。督查组对其中3家企业的消防器材配置、安全生产动态管理和生产主体责任落实情况进行了排查。检查中发现，该厂房顶楼消防逃生通道长期封闭，部分企业存在鞋材、杂物乱堆放等现象，督查组当即要求企业主进行整改。随后，督查组来到宝利特鞋业，听取了安全管理者的日常消防工作汇报，重点检查了生产车间和员工消防器材使用情况。

陈辉要求企业负责人严格落实主体责任，加快整改，同时要求泽国镇加强监督管理。

陈辉强调，平安稳定压倒一切，要切实从思想上重视平安建设，把建设平安泽国的思想延伸到基层；工作责任要落实到位，进一步传导压力，压实部门监管责任、企业主体责任和属地责任，全面排查安全隐患；隐患问题要重点突破，特别是重点行业的重点问题，要政策性倒逼企业消除生产隐患，尤其要杜绝重大生产事故发生；要重视经济和社会协调发展，泽国作为温岭重镇，经济工作是重中之重，基层建设、新农村建设和人民福祉的建设要同步推进同步发展；要凝心聚力、群策群力，确保泽国经济社会平安发展。

清廉村居建设再添利器 城西街道数字赋能纪检监察工作

本报讯（记者叶易）近日，记者从城西街道纪工委了解到，该街道的清廉村居建设新增了一件利器——智慧监测系统正式投入使用，标志着内部管理监测实现了又一次升级。该系统通过数据的比对，可以实现及时预警，监测变得更加智能化、精准化。这是城西街道数字赋能纪检监察工作的又一项举措。

村居是建设清廉温岭、推动基层治理的前沿阵地和神经末梢。近年来，城西试行数字赋能纪检监察工作，运用大数据监管小微权力运行，为清廉村居建设插上了科技的翅膀。此次的智慧监测系统实时汇集了农村集体三资和招投标等相关数据，第一时间在后台进行数据分析。

这套系统的分析结果更加客观准确，还节省了大量人力与时间。这也是城西纪工委的一次大胆探索。城西街道纪委相关负责人说。

3月25日，我市召开清廉村居建设业务培训会，要求年内在全市范围内推开村级阳光监督平台建设。其实，早在去

年试点期间，城西街道就已率先实现了全覆盖。

依托互动电视或者微信扫码就能浏览村级阳光监督平台，内容都与本村密切相关，首页显示着本村当日的值班人员姓名以及联系方式，这让村民足不出户就能联系上村干部。

平台实行3+1+1公开监督模式，内容分为党务公开、村务公开、财务公开。

小微权力运行情况监察随手拍等5个板块，与原先村务电视公开相比，增加了小微权力公开、监察随手拍和微信小程序等内容和功能，凸显了科技+制度的现代反腐工作理念，从源头和机制上防止农村党员干部腐败问题的发生，有效促进基层治理。

通过这一平台，外出的村民也可以随时随地了解村里的近况。村里每一笔支出与收入都可以看到明细，还可以看到相关的票据照片。该负责人说。

通过这一平台，外出的村民也可以随时随地了解村里的近况。村里每一笔支出与收入都可以看到明细，还可以看到相关的票据照片。该负责人说。